

Для граждан России, прибывающих в Тайланд, на границе в паспорт бесплатно ставят штамп, разрешающий пребывание в стране в течение 30 дней. А как быть, если хочется провести в Тайланде больше времени? На сегодня, есть такие варианты:

- самый очевидный, и самый сложный - получить визу в посольстве Тайланда в России. Теоретически, можно получить 2-кратную туристическую визу сроком на 2 месяца, и ее уже в Тайланде можно продлить еще на месяц, итого - пребывание в стране 2 раза по 3 месяца. На практике - это очень сложно, требуется большой пакет документов, заверенный перевод на английский выписки банковского счета, и т.п. В общем, не хотят нас здесь видеть слишком долго, куда интереснее, чтобы человек приехал дней на 20 в отпуск, истратил все деньги и вернулся домой зарабатывать на следующую поездку.

- Можно находясь в Таиланде, когда срок действия штампа заканчивается, прокатиться в любую соседнюю страну, и сразу вернуться обратно. В результате, у вас появится штамп на следующие 30 дней. Самый распространенный способ, получивший название Visa Run, вчера я им и воспользовался, опишу подробнее ниже.

- В Малазии можно получить туристическую визу на 2 месяца, и когда они будут заканчиваться, продлить еще на месяц в местном Immigration Office, за 1900 бат. Такой Иммиграционный офис есть и на Самуи. В настоящее время такую визу выдают бесплатно!

- Можно поехать в Лаос на 2 дня, в столицу Вьентиан, и там получить ту же двухкратную туристическую визу, что и в Москве, но вероятность что вы ее получите значительно выше, а документов - только загранпаспорт. Фотографии и ксерокопии паспорта можно сделать уже на месте. Нужна ксерокопия первой страницы паспорта, 2 фотографии 3x4, 2000 бат, и заполненная анкета (можно на месте, а можно заранее заполнить, [вот она](#)). Во Вьентиане попросить довести вас до Тай Эмбасси, прием документов с 8 до 12.30, получение - на следующий рабочий день после обеда. Это пожалуй самый оптимальный вариант.

- Можно учиться в Тайланде. Если вы всерьез и надолго решили здесь обосноваться, то знание тайского языка будет для вас очень ценным. Очень много школ, много рекламы в Паттайе, есть и русскоговорящие преподаватели. [Вот здесь](#) ссылка на одну из них. Студенческую визу можно получить на год, и продлевать до 10 лет. Стоимость обучения - порядка 20 000 бат за год. А катаясь каждый месяц за Visa Run, вы тратите около $2000 \cdot 12 = 24\ 000$.

Еще есть визы для пенсионеров, бизнес-виза, рабочая виза. Но если вы намерены получать такие визы, то скорее всего про Тайланд знаете намного больше меня, и соответственно мне добавить нечего :)

Личный опыт поездки за Visa Run с острова Самуи

Вчера подходил к концу 30-дневный штампик в паспорте. Чтобы получить новый - нужно выехать из страны. Сейчас не было желания (и лишних денег) устраивать полноценное путешествие, поэтому мы просто пришли в турагенство, которые здесь на каждом шагу, и спросили Visa run. 1900 бат с человека, и квитанция в кармане. Если есть знакомые, то можно и за 1800 бат. На поездку полностью убивается весь день. Около 5 утра вас заберет от дома микроавтобус, а обратно он же вас доставит в 8 вечера. Возит некая Easy Way, их телефон 081-7377369.

Итак, около 6-7 утра мы уплыли на пароме с Натона, уже имея на одежде стикеры Easy Way. На выходе из пирса на материке нас отловили и посадили в микроавтобус с надписью на борту Easy Way. Ехали довольно быстро по скорости, по времени - почти 4 часа. В пути сделали одну остановку на 10 минут - покурить, туалет, магазин. Приехали к границе с Малазией. Водитель-таец махнул рукой в сторону пропускных пунктов. На тайском у вас заберут из паспорта Departure Card, которую степлером пришили при въезде в страну, поставят штамп о выезде, проходите 50 метров, берете бланк въезда в Малазию, заполняете (тип поездки - индивидуальная, адрес в Малазии можно не указывать, на обратной стороне несколько галочек напротив "нет"). У вас появляется штамп, бесплатно, по которому вы можете находиться 30 дней в Малазии. Здесь мы совершили ошибку, чуть не уйдя гулять по стране. А оказывается Visa Run (что можно перевести как "виза бегом") не зря так зовется. Нужно обойти здание малазийской таможни, и в нем же, чуть ли не тому же самому пограничнику протянуть паспорт, где без вопросов ставится штамп о выезде из страны. То есть в Малазии вы проведете меньше минуты. Снова заполняем анкету для въезда в Тай, обязательно напоминаем пограничнику "Россия, 30 дней" (а то можно получить на 15, как для большинства других стран), и... и все. Мы снова в Тае. Водитель раздает горячий рис с курицей и воду, быстро перекусываем, и едем назад - времени до вечернего 6-часового парома впритык. Так же с одной остановкой доезжаем, сразу на паром за 10 минут до его отхода, на

Виза в Тайланд. Visa run.

Автор: traveller

08.10.2010 04:43 - Обновлено 25.03.2011 08:43

Самуи встречает микроавтобус и развозит всех по домам.

Если вас 3-4 человека, то выгоднее взять напрокат машину (в Avis при заказе через интернет сейчас - 600 бат в сутки), только билет на паром нужно заранее, а то мест для машин мало. Из Самуи по земле основные варианты - Бирма (Мьянма) и Малайзия. Если много денег - можно куда-нибудь слетать на самолете. Вот посматриваю на Гонконг на будущее... Еще можно в Камбоджу (хотя с Самуи далеко). Но виза будет стоить 20 долларов, плюс красивая камбоджийская виза съест целую страницу загранпаспорта.

[Вот здесь](#) описал свежий опыт получения туристической визы в Куала Лумпуре.

А вот - [поездка на виза-ран самостоятельно](#) .